

喝高了,看见警察就打 酒醒了,肠子都悔青了

酒喝多了,没事也闹出事,小事闹成大事。8日晚上,路过长春的一位佳木斯人甲先生(化名)就接连殴打了数人,甚至包括前来执法的多名警察。要说事情的起因还真不大,就是他乘坐的车被追尾了。

莫名被打 离开现场

第一个被打的车主乙先生(化名)脑子还有些晕,在长春市公安交警支队朝阳区大队事故处理室内,他一直弄不明白出事地点,起因也记不得了,只记得是从一辆黑龙江牌照的车上下来的人把自己打了,“我也不知道他为啥打我,我往脑袋上一摸全都是血,他手里还有凶器。”

“他就是喝多了,所以才打你。”黑龙江牌照车的司机

说,他拉乘喝醉了的甲先生及其连襟在工农大路与隆礼路交会处等红灯,被乙先生的车追尾。由于惯性,他的车又追了前面丙先生(化名)的车尾。他下车去问乙先生:“你没看见前面有车啊?”乙先生当时似乎有些糊涂,就捂着眼睛说什么也没看见。这时,甲先生也下车了,没想到他竟然朝着乙先生头部一通乱打。乙先生捂着脑袋跑回了车里,打后又朝着他们的车连撞两下,驶离了现场。

这时,前面的丙先生也下来询问怎么解决,稀里糊涂的甲先生又朝着丙先生打了几拳。

交警被打 求助110

长春市公安交警支队朝阳区大队事故科4名民警接警后赶到现场。

“就在我向司机询问时,那人突然就朝我打了过来。”交警说他被打了几拳,而另一位同事警服上则被踢上了一个硕大而清晰的脚印。这次仍然是醉酒的甲先生干的,他连襟没喝酒,下来阻止,但很难控制住他。有人报110了。

巡警被打 求助派出所

长春市公安交警支队302警务区的两名民警赶到现场,试图将甲先生带到警车内。“砰!”甲先生又冷不丁地朝着巡警脸上打去,一个挨了拳头,另一个挨了耳光。

“我们一点儿准备都没有。”当事民警说,“把他带到了警车里,但这样也不行啊,我们只有两个人,还有一个要开车,他一旦再闹起来很难控制住。”无奈,巡警又

向派出所求助。

派出所民警也被打了

长春市公安交警支队分局红旗街派出所两名民警开来了一辆警用面包车,这时现场警察有8人了。

甲先生被带上车时边走边骂,在手被摁住的情况下,还用脚踹了派出所民警一脚。

到了派出所,甲先生仍然没停止吵闹,又朝那民警踢了一脚,他连襟好不容易才控制住他。至此,甲先生除了殴打交通事故中的两名司机外,还殴打了5名民警。

昨日凌晨2时许,甲先生终于清醒过来,他对自己的行为后悔不已,他自己也不能解释动手的原因。

目前,红旗街派出所已对甲先生处以治安拘留15日的处罚。 据《新文化报》



公鸡踢球

2007年5月9日,记者在沈阳市一社区居民张女士家见到了一对“公鸡中的战斗机”——这两只公鸡会踢足球。

原来,三个月前的一天张女士偶然间捡到一皮球,无意间张女士把球踢向她的这对大公鸡,起初公鸡有些害怕,但没过一会,这对大公鸡竟自己踢起球来,之后,每天张女士带着她的这对公鸡在楼下踢球。记者在现场看到这对令人称奇的大公鸡竟会做“带球过人”“铲球”“合理冲撞”等动作。 综合



深圳居委会里发生枪击案 凶手打死2人后自杀

深圳盐田9日15时许发生一宗恶性枪击案,造成两死一伤,案犯走投无路畏罪自杀。

5月9日15时许,深圳市盐田公安分局接群众报警,称盐田明珠社区居委会里发生枪案,接警后民警迅速赶赴现场侦破此案。

14时30分,盐田区盐田街道明珠社区雇员何某玉约犯罪嫌疑人李万和到其办公室,就两人运输方面的经济纠纷进行商谈,随后两人发生争吵。工作站工作人员何某红、何某玲听到后进去劝阻。由于争执加剧,李万和掏出随身携带的仿制手枪对何某玉、何某红、何某玲开枪,造成两死一伤。盐田警方接报后,立即组织民警赶赴现场进行围捕,并责令李万和放下武器,李万和在走投无路的情况下畏罪自杀。

案件发生后,深圳市、区政府官员和市公安局负责人迅速赶赴案发现场,指挥破案,组织人员全力抢救伤员。目前此案还在进一步调查之中。 综合

山西阳城电视台 公然插播“黄片”

山西消息 4月28日上午,一个关于山西阳城电视台插播“黄片”(以下简称:黄片)长达5分钟的帖子在山西晋城某知名网站的论坛里被炒得极度火爆。电视台播“黄片”?记者专程赶往阳城进行了调查。

“怎么?真的有这事?”在阳城县某行政机关工作的张先生听到同事们对黄片的议论后大吃一惊。据张先生介绍,4月27日晚上,他的妻子李某下班回到家后曾告诉他,县电视台下午播放了男女赤裸抱在一起的黄片,画面“很难看”,同单位的牛某等人都看到了。张先生气愤地说:“作为党和政府的喉舌部门居然做出这等龌龊事,太给阳城人民丢脸了!”

李某的同事牛某在接受记者采访时证实,4月27日下午三点左右,他进入他的值班室后,习惯性地打开了阳城广播电视台的频道,发现竟是一些不堪入目的图像,他赶快更换了频道。“好像录像中插了一截”,牛某分析说,谈到对此事的看法,已有数十年工龄的牛某感觉到“太不像话了!”

最好的医生是你自己

失眠、神经衰弱、三高、糖尿病、前列腺炎、更年期综合症……面对众多药物难以解决,甚至无法解决的健康难题,人们只能选择无奈的承受吗?

事实上,现代医学已经证明,在免疫、内分泌、神经等多个系统的共同作用下,人体拥有与生俱来的自我治疗机能。理论上讲,细胞一旦感受,几乎所有的非器质性疾病,都有机会自愈!

恰如西医学先驱克拉克所说:人体本身就拥有促进健康的本能,医生只是帮助病人恢复健康的助手而已……

叫板疾病、亚健康,华格纳生物晶片上市成话题

南京市民争睹 人体自疗生物晶片

号称能激活人体自疗机能,就能改善多种疾病与亚健康症状?在南京,华格纳生物晶片,自上市以来,就引发了小小的轰动。据统计,在南京,到店的市民就超过了200人,销售更是接近100枚……

专卖店:展示柜成了“西洋镜”

笔者发现,在华格纳南京专卖店,很多南京市民都怀着强烈的好奇心,透过展示柜的玻璃,更是对“西洋镜”被大家围观的水泄不通。

“我就好奇,这生物晶片到底是个啥东西……”一位从南京下关赶来的市民说,“听说这东西这么小,不过看起来确实非常高科技。”

于何成身旁的老李,则是南京一所大学的退休干部,他笑着说:“确实很好奇,以前听说能治什么病的,不用药能治病,现在手里拿几个晶片,我学治病,这太神奇了!今天我就是来‘眼见为实’的,呵呵。”



华格纳生物晶片 提高人体自疗机能

据介绍,由德国华格纳(Wagner)生物科技公司出品的华格纳生物晶片,是目前全球应用最广泛的一种微晶片人体自疗生物晶片,2003年开始在全欧洲范围内进行发售。

华格纳生物晶片的尺寸非常小,长仅8-10mm,在1平方厘米的直

径上,集成了1024个超精密类型敏感单元,构成一个超精密共振网络。

通过皮肤表面的生物电启动和传导,华格纳生物晶片,能够24小时帮助人体将免疫系统稳定在α波状态,从而平衡免疫、内分泌、神经三大系统,提高人体自我治疗机能,解决众多传统药物治疗难以解决,甚至无法解决的亚健康难题。

平均35岁后 自疗机能开始退化

据了解,根据现代医学理论:作为影响人体自疗机能的关键,免疫、内分泌、神经三大系统的调节……

当免疫系统在α波(8-13Hz)状态下,人体拥有强大的自我防御、治疗疾病能力,足以保护身体远离各种疾病的侵袭。

然而,随着年龄的增加(巨大的长期压力,则是另一个重要的影响因素),在平均35岁以后,人体的免疫系统逐渐趋向于紊乱(β波(14-30Hz以上)状态),导致免疫、内分泌、神经三大系统失衡,自疗机能由此慢慢衰退……

目前,随着华格纳生物晶片的出现,人体自疗机能的衰退,已经不可逆转。然而,恰如德国华格纳公司总裁克拉克所说:“人体自疗机能,是每个人天生拥有的财富,而华格纳生物晶片,只是通过激活它,让这一财富在体内真正发挥作用,得以持久、最有效的发挥,仅此而已!”

试营业期间,华格纳南京分公司,对所售华格纳生物晶片,一律承诺:

1个月内,可无理由退货 返回全额货款!

试营业期间,凡到店市民,都将有机会获赠好礼一份(每天名额限100位),敬请关注!

华格纳生物晶片适用人群: ■ 中老年人 ■ 慢性病患者 ■ 亚健康人群 ■ 更年期女性

南京专卖店地址:
中山北路309-2号(南京政治学院斜对面)
咨询专线: 025-86856555
苏州地区消费者也可拨打: 0512-85167992



专治 疤痕

资深疤痕专家亲诊,治疗费半价
南京中医药大学临床医学院采用美国非手术疤痕修复技术及专业祛疤设备,专治:创、烧、烫伤性疤痕、腋疤、痤疮疤痕、疤痕疙瘩、增生性疤痕等其它方法效果不佳的疤痕,技术成熟,经验丰富,随治随走。疗效保证。 节假日不休
电话:025-83765817 南京中央路278号